Дозатор Mixmetrix эмигрант.
Дозатор Mixmetrix предназначен для удобства формирования объемов веществ, описанных не в вашей системе мер и весов. 
Производители веществ ориентируются при составлении инструкции на конкретную систему мер и весов, используемую в данной местности. Дозатор Mixmetrix помогает  решить проблему, возникающую каждый раз, когда вы собираетесь сформировать объем продукта в удобной и понятной вам системе мер и весов.

Возьмите в руки дозатор Mixmetrix.
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Дозатор Mixmetrix состоит из прозрачного цилиндра с оригинальной поверхностью дна, вращающегося кольца с закрепленным визиром (указателем) и  удобной крышкой воронкой.

На верхней грани цилиндра нанесена нарастающая 
шкала 2 названия систем мер и весов, используемых в разных странах (американские, английские и т.д.). 
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На вращающемся кольце расположены  шкалы 1  используемых в данных системах единиц измерения объемов жидкости (жидкие унции, драхмы) в диапазоне объема дозатора.
На стенке цилиндра расположена результирующая линия ваших действий. На нижней части цилиндра размещена шкала 3 количества препарата в зависимости от уровня заполнения дозатора. Для визуализации этого значения совместите визир (указатель) с точкой пересечения уровня жидкости и результирующей линии. Нижний край визира покажет объем в мл.
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Установите на шкале единиц измерения прилагаемый в комплекте маркер на значении, рекомендуемом производителем выбранного вами исходного вещества. Совместите поворотом кольца установленный маркер с указателем используемой системы мер и весов. На пересечении визира и результирующей линии зафиксируется уровень необходимого объема исходного вещества. При этом на нижней части цилиндра на справочной шкале отмеренного вами количества вещества нижний край визира покажет значение в международной системе мер и весов (СИ) т.е. в миллилитрах.
Примечания:
1.В случае рекомендации использования различных значений объемов, а также использования вами дозатора Mixmetrix для нескольких видов веществ, воспользуйтесь разноцветными маркерами. 
2. Отверстие в воронке выполнено с резьбой под пробку от прохладительных напитков.

3. Фирма «Джевел» рассмотрит ваши предложения о необходимом вам оформлении дозатора Mixmetrix, в том числе цветовой гамме и для используемых вами продуктов.
Дополнительная информация, подробные видеоролики, инструкции, варианты исполнения  и примеры применения дозатора Mixmetrix в других сферах вашей деятельности размещены на сайте www.maniachok.ru 
