Дозатор Mixmetrix: ароматизаторы, добавки.
Дозатор Mixmetrix предназначен для формирования правильного объема различных добавок (ароматизаторов, красителей, консервантов и т.п.) применяемых в пищевой промышленности для улучшения качества и потребительских свойств продуктов.

Производители пищевых добавок предлагают применять различные дозы добавок в расчете на объем или вес основного продукта. Дозатор Mixmetrix помогает  решить проблему, возникающую каждый раз, когда вы собираетесь добавить ингредиент –  правильно отмерить необходимую дозу добавки.

Возьмите в руки дозатор Mixmetrix
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Дозатор состоит из прозрачной цилиндрической емкости с уникальной поверхностью дна и вращающегося кольца с вертикальным  визиром (указателем). 

На вращающемся кольце расположена  шкала 1        соотношений добавка/основной продукт  (от 1: 100 до 1:1000). В верхней части цилиндра (под кольцом) имеется шкала 2 (от 10 кг до 200 кг) веса основного продукта. 
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На стенке цилиндра расположена результирующая линия ваших действий. На нижней части цилиндра размещена шкала 3 количества препарата в зависимости от уровня заполнения дозатора. Для визуализации этого значения совместите визир (указатель) с точкой пересечения уровня жидкости и результирующей линии. Нижний край визира покажет объем в мл.

Пользоваться дозатором крайне просто.
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Установите на кольце  (шкала соотношений) прилагаемый в комплекте пластмассовый маркер, стрелкой вниз, на значении, рекомендуемом производителем добавки. 
Поворотом кольца совместите установленный маркер со значением необходимого вам количества продукта. На пересечении визира и результирующей линии зафиксируется уровень необходимого объема добавки. Заполните емкость добавкой до этого уровня. Смешайте отмеренное количество добавки с необходимым количеством основного продукта. 

Примечание: 
Как правило, производители добавок в своих рекомендациях оперируют соотношениями, например, 2 мл ингредиента на 1 кг конечного продукта, это обусловлено тем, что выражение в количественных или пропорциональных соотношениях для данного примера следующее 2 : 1000 или 1: 500(в процентах 0,2%). Такие соотношения для человека мало информативны, поэтому на шкале соотношений указаны как процентные соотношения добавки к основному продукту, так и количественные, выраженные в мл на кг (в приведенном примере это значение  2 мл на кг) .
Если производители добавок оперируют соотношениями веса добавки к веса основного продукта, (например 2 г на 1 кг), то в этом случае для получения правильного соотношения необходимо учесть удельный вес добавки, для чего придется один раз взвесить добавку. Взвесьте удобное количество добавки (например, 100 грамм) и пересыпьте это количество в дозатор Mixmetrix. Установите  визир на пересечение уровня вещества в дозаторе и результирующей линии. На шкале веса конечного продукта найдите нужное  значение ( в приведенном примере это будет 50 кг,  2г : 1кг = 100г : 50кг) и установите маркер на шкале соотношений напротив данного значения. 
Примечания:
1.В случае рекомендации использования различного соотношения для отличающихся режимов работ, а также использования вами дозатора Mixmetrix для нескольких типов ингредиентов, установите несколько цветных маркеров на соответствующие значения для разных соотношений. 
2. Фирма «Джевел» рассмотрит ваши предложения о необходимом вам оформлении дозатора Mixmetrix, в том числе цветовой гамме и для используемых вами продуктов.
Дополнительная информация, подробные видеоролики, инструкции, варианты исполнения  и примеры применения дозатора Mixmetrix в других сферах вашей деятельности размещены на сайте www.maniachok.ru 
