Дозатор Mixmetrix Настраиваемый адресован практически каждому человеку, так как в повседневной жизни или в производственной деятельности многие постоянно сталкиваются с необходимостью рассчитывать и отмерять ОБЪЕМ используемого продукта:

- при заданном количественном или процентном соотношении к общему объему, или другому ингредиенту смеси, (например в соотношении 1:33, или 1,5%), 
при этом необходимый вам объем конечного продукта и соотношения могут меняться от вариантов применения.
- при использовании продуктов разных производителей, отличающихся по удельному весу (жидкости и сыпучие продукты)
-  при заданном количестве (например, колпачках) продукта на фиксированный объем
- при необходимости изменить концентрацию раствора
- составить раствор из различных ингредиентов

- при использовании добавок и примесей и т.д.
Основные варианты применения изложены в одноименных блоках данного раздела. 

Общее в данных примерах использования Mixmetrix – это рабочий характер процесса измерений, а различие - в разных процентных и количественных соотношениях и как следствие, разные шкалы и диапазоны шкал для решения конкретных задач.
Оформление дозатора Mixmetrix и шкал выполнено в различной цветовой гамме, что позволяет создать при необходимости комплект дозаторов, каждый из которых будет ориентирована на решение конкретных задач. Это необходимо для соблюдения рекомендаций производителей концентратов и оборудования и отсутствию возможности контактов разнонаправленных по действию препаратов.
Одновременно с приобретением дозатора Mixmetrix вам необходимо приобрести комплект шкал, наиболее подходящий для вашего применения. Наша фирма поставляет одновременно с каждой партией дозаторов разнообразные комплекты шкал в достаточном количестве, превышающем количество самого инструмента в среднем на 20-30%, формируя номенклатуру шкал соответственно вашим запросам и пожеланиям. В случае отсутствия у вашего поставщика необходимого комплекта - напишите нам и мы организуем доставку данного экземпляра или распечатайте с сайта из раздела
 «MMX_ Russia_шкалы_30_04-4» соответствующий комплект шкал.
Следуя инструкции, приложенной к каждому дозатору Mixmetrix,  Вы сможете легко настроить удобный, надежный и постоянный инструмент для вас и вашей задачи.
В случае отсутствия в описании в данном разделе вашего варианта применения посмотрите предлагаемые варианты в других разделах. Например, вам необходимо использовать низкую концентрацию продукта в малых конечных объемах. Описание данного варианта использования дозатора Mixmetrix находится в разделе изменение концентрации.
